

## Шустіку Леоніду Прокоповичу-60!



27 червня 1955 року в м. Біла Церква Київської області народився відомий вчений у галузі випробувань сільськогосподарської техніки, кандидат технічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу машин у р о с л и н н и ц т в і Державної установи Українського науково-дослідного інституту прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського

виробництва імені Леоніди Погорілого (УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого) Шустік Леонід Прокопович.

У 1970 році він закінчив вісім класів Білоцерківської середньої школи та вступив до Білоцерківського технікуму м'ясної і молочної промисловості. У 1972 році Шустік Л. П. перевівся у Воркутинський гірничий технікум, який закінчив з відзнакою у 1975 році та отримав спеціальність технік-будівельник промислового і громадського будівництва.

Із серпня по грудень 1974 року він працював теслярем, помічником екскаваторщика на ордену Леніна комбінаті «Воркутавугілля». У 1975 році Шустік Л. П. вступив, а в 1980 році закінчив факультет механізації Української ордену Трудового Червоного Прапора сільськогосподарської академії.

З листопада місяця 1980 року по теперішній час Шустік Л. П. працює в УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, спочатку інженером-механіком, потім молодшим науковим співробітником, науковим співробітником, старшим науковим співробітником, провідним науковим співробітником, головним інженером НВО «Сільгоспмашсистема», завідувачем відділення «Рослинництво», заступником директора з наукової роботи, завідувачем лабораторії, завідувачем відділу наукових досліджень і випробувань машин в рослинництві.

У 1993 році Шустік Л. П. успішно захистив кандидатську дисертацію, а в 1994 році йому було присвоєно звання старшого наукового співробітника. Слід відмітити, що направленість кандидатської дисертації Шустіка Л. П., однієї з небагатьох в Україні, була присвячена розробці методів випробувань сільськогосподарської техніки, зокрема змішувачів кормів, де відображено розвиток ідей академіка Погорілого Л. В. та д-ра техн. наук Кукти Г. М.

Впродовж багаторічної науково-випробувальної діяльності Шустіком Л. П. виконувались важливі наукові дослідження з проблем випробувань сільськогосподарської техніки, в результаті яких за активної участі Шустіка Л. П. було розроблено більше 20 стандартів

на методи випробувань сільськогосподарської техніки, випробувано, особисто і під керівництвом Шустіка Л. П. більше 1000 сільськогосподарських машин. Ним виконувались і виконуються важливі наукові дослідження з проблем ресурсоощадних технологій, застосування систем керованого землеробства, кормовиробництва, переробки сільськогосподарської продукції, смугового обробітку ґрунту.

Відрізняється Шустік Л. П. від інших співробітників інституту постійним вдосконаленням своїх знань. Він активно відвідує провідні зарубіжні виставки сільськогосподарської техніки як в Україні так і за кордоном – у Франції, Німеччині, Чехії, Італії та інших країнах світу.

Шустік Л. П. – професійний організатор наукової і випробувальної діяльності свого колективу.

Леонід Шустік – це особистість, яка гармонійно поєднує в собі риси талановитого вченого, фахівця з організації наукових досліджень і випробувань, надзвичайно хорошої й водночас вимогливої людини.

Науковий доробок вченого налічує 300 праць, в тому числі понад 15 авторських свідоцтв та патентів на винаходи.

За довгорічну і успішну працю на ниві випробувань сільськогосподарської техніки Шустік Л. П. нагороджений нагрудними знаками Міністерства аграрної політики та продовольства України «Знак Пошани» і «Відмінник аграрної освіти та науки» III ступеня, численними грамотами та подяками.

Бажаємо шановному ювіляру Леоніду Прокоповичу Шустіку міцного здоров'я, творчих успіхів та натхнення в науковій і випробувальній діяльності на подальшу плідну працю!

*За дорученням колективу  
УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого,  
директор інституту, д-р техн. наук, професор,  
член-кор. НААН України  
**Кравчук В. І.***

*Редакційна рада і колегія  
науково-виробничого журналу  
«Техніка і технології АПК»*

